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Probleemid igapäevaelus, tööl ja ametnikega suheldes 
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Kas Te olete viimase 2 aasta jooksul isiklikult kokku puutunud järgmiste 

probleemidega? (%; N=619, vastajad, kes on mitmel või üksikutel kordadel 

kokku puutunud vastava probleemidega) 
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Kas Te olete viimase 2 aasta jooksul oma töökohal isiklikult kokku 

puutunud järgmiste probleemidega? (%; N=427; vastajad, kes on viimase 2 

aasta jooksul teinud palgatööd) 
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Joonis 6. Kas olete viimase 2 aasta jooksul tööd otsides või töötades 

isiklikult kokku puutunud diskrimineeriva suhtumisega...? (%; N=468; 

vastajad, kes on viimase 2 aasta jooksul töötanud või tööd otsinud)  
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Kas Te olete viimase 2 aasta jooksul riigi- või kohaliku omavalitsuse 

ametnikega suheldes kokku puutunud mõne järgneva probleemiga? (%; 

N=373; vastajad, kes on viimase 2 aasta jooksul ametnikega suhelnud ja on 

mitmel või üksikutel kordadel kokku puutunud vastava probleemidega) 
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Kas olete viimase 2 aasta jooksul riigi- või kohaliku omavalitsuse 

ametnikega suheldes kokku puutunud diskrimineeriva suhtumisega...? (%; N 

= 373; vastajad, kes on viimase 2 aasta jooksul ametnikega suhelnud)   

 

 
1 

1 

2 

4 

2 

0 

19 

23 

9 

4 

0 

0 5 10 15 20 25 

Teie soo tõttu 

Teie rahvuse tõttu 

Teie emakeele tõttu 

Teie vanuse tõttu 

Teie tervisliku seisundi tõttu 

Teie seksuaalse orientatsiooni tõttu 

Eestlane Mitte-eestlane 



Riigikogus ja valitsuses on tänasel päeval venekeelse elanikkonna esindajaid vähem kui 
eestlasi. Mis on Teie arvates selle peamiseks põhjuseks? (%; N=619; kõik vastajad) 
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Kui sageli Te suhtlete venekeelsete elanikega/eestlastega 
järgnevates situatsioonides? (%; N=619; vastajad, kes suhtlevad 

antud situatsioonis sageli, mõnikord või harva teise rahvusgrupiga)  
 

 79 

70 

6 

24 

10 

17 

93 

80 

12 

32 

15 

34 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

Tööl või koolis 

Oma naabruskonnas 

Perekonnas 

Vabal ajal hobidega tegeledes 

Lapsevanema rollis olles 

Erinevates ühiskondlikes organisatsioonides või 
liitudes 

Eestlane Mitte-eestlane 



Kas Te eelistaksite töötada pigem kollektiivis, 
kus on ...? (%; N=619; kõik vastajad)  
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Kas Te oleksite poolt või vastu, kui keegi Teie pereliikmetest või 

lähedastest sugulastest abielluks venekeelse inimesega/eestlasega? 

(%, N=619; kõik vastajad) 
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Milline on Teie suhtumine…? (%; N=619; kõik 
vastajad) 
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Kultuur ei paku teile huvi 
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vene kultuuri eesti kultuuri 



Ei ole head ega halba teavet,  

on vaid õige teave. 
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